Китай
Цель: Игроки выступают в роли китайских региональных правителей, старающихся получить императорский титул, путем использования карт для постройки административных зданий и отправки эмиссаров к местным представителям судебной власти. Победные очки (ПО) начисляются за удачное выставление на поле своих зданий и эмиссаров. Игрок, набравший наибольшее количество ПО, объявляется победителем. 
Подготовка к игре: Сторона игрового поля с 4 фигурками используется для 3-4 игроков, с 5 фигурками – для 4-5. 

Каждый игрок выбирает цвет и забирает себе все фишки (здания и эмиссаров) своего цвета. Затем он ставит одного эмиссара на отметку «0» трэка подсчета очков. 

При игре 4-ех игроков удалите 1 карту региона каждого цвета из игры. 

При игре 3-ех игроков удалите по 2 карты региона каждого цвета из игры. 
Перетасуйте оставшиеся региональные карты и раздайте по 3 каждому игроку. 

Из колоды региональных карт также вытяните 4 карты и положите их лицом вверх рядом с колодой. 

Маркеры счета и карточки очков (которые выдается, если игрок набрал более 50 очков) положите около игрового поля.  

Случайным образом выберите первого игрока и передайте ему фишку Императора. Она будет стоять перед ним в течении всей игры. Совершайте ходы по часовой стрелке, начиная с первого игрока. 

Игра: В свой ход игрок выбирает и выполняет 1 из 2-ух возможных действий:
A) Играет 1, 2 или 3 карты, чтобы положить свои фишки в регионы такого же цвета, как и карты, и затем добрать карты в руке до трех. 

B) Или сбросить 1 карту и взять 1 новую. 
Выкладывание фишек: В свой ход вы можете выложить до 2-ух фишек в 1 регион (т.е. вы можете выкладывать фишки только в какой-то 1 регион за свой ход). 
Использованные карты кладутся в стопку сброса. 
Цвет карты означает цвет региона, в который вы можете поместить свою фишку (вы может выбрать область, если есть 2 области, совпадающие по цвету с разыгранной картой). Вы выкладываете 1 фишку за карту. 

2 карты одного цвета могут быть сыграны как Джокер, чтобы положить одну фишку в любой регион любого цвета, отличный от цвета карты.  

Вы можете выкладывать только одну фишку в регион, в котором еще никто не выложил фишек. 
Здания могут выкладываться на соответствующие места в регионах из расчета не более одного здания на одно место. 

Эмиссар может быть выложен в регион на значок дракона, на котором может располагаться несколько Эмиссаров. Их количество ограничено числом зданий преобладающего цвета в этом регионе (напр, регион Цао содержит 3 красных и 2 желтых здания, поэтому максимальное число Эмиссаров, не зависимо от того, кому они принадлежат, равняется трем). 

Подсчет очков за здания: Когда все здания в регионе выстроены, ход текущего игрока прерывается, чтобы подсчитать победные очки. Игрок с наибольшим числом домов получает 1 ПО за каждый дом в регионе, независимо от его цвета. 

2nd место получает 1 ПО за каждый дом цвета победителя. 
3rd место получает 1 ПО за каждый дом второго места. 
4th место получает 1 ПО за каждый дом третьего места. 
5th место получает 1 ПО за каждый дом четвертого места. 
При ничьей игроки получают одинаковое количество ПО, положенное им за занятое место. После того, как ПО подсчитаны, положите маркер подсчета очков в этот регион. Эмиссары по прежнему могут выставляться в этот регион. 
Получение карт: после того, как вы сыграли свои карты (или сбросили карту), доберите обратно карты в руку, чтобы их стало опять 3. Вы можете брать карты из открытого ряда или из колоды. Карты берите по одной, перед тем как взять следующую карту вы можете посмотреть на ту, что взяли только что (может быть важно для принятия решения, если вы тащите карты в слепую из колоды). После того, как вы взяли карты, дополните ряд открытых карт, чтобы из снова стало 4. 
Конец игры: Игра заканчивается, когда колода карт заканчивается второй раз.  Раунд продолжается до тех пор, пока не разыграет свои карты игрок справа от владельца фишки Императора. 
Игра также заканчивается, когда никто не может выложить фишек. 

Подсчет очков происходит в три стадии:

Подсчет очков за здания: Регионы, в которых нет маркера подсчета очков, рассчитываются по указанному выше алгоритму. 
Подсчет очков за Альянсы: Положите фишку Императора на слот Альянсов (расположен между регионами).  Подсчитайте очки, затем переходите ко второму слоту, затем к третьему и так далее до пятнадцатого. 

Игрок, у которого больше всего Эмиссаров в двух обсчитываемых регионах-соседях, получает 1 ПО за каждого Эмиссара в этих регионах, независимо от цвета Эмиссара. При ничьей оба игрока получают указанное число ПО. 

Все остальные игроки не получают ничего. 
Подсчет очков за дороги: Игрок с 4 и более зданиями выстроенными в непрерывный ряд вдоль дороги получает 1 ПО за каждый дом в таком непрерывном ряду. 

Каждый дом может быть подсчитан (принести очки?) только один раз. Разветвления не считаются за непрерывный ряд. 

Непрерывный ряд может проходить через несколько регионов. 
Победитель: Выигрывает игрок, набравший наибольшее количество ПО. При ничьей выигрывает тот, у кого осталось больше фишек в запасе (не выставленных на поле).
Крепости (Продвинутые правила): В начале игры каждому игроку раздается по фишке Крепости. 

Эти фишки выкладываются по тем же правилам, что и остальные (здания и Эмиссары). 

Крепости всегда кладутся на пустые места для зданий. Крепости нейтральны – любой игрок может поместить свое здание на Крепости. Поэтому вы должны тщательно спланировать и выставить в один ход и Крепость, и здание на нее. 

На этапе подсчета очков за здания игрок получает двойное число очков в том регионе, где у него есть здание с Крепостью. 
На этапе подсчета очков за дороги игрок получает двойное число очков за тот ряд домов, который содержит здание с Крепостью. 

