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Игра by Thorsten Gimmler  

Русский перевод – Alver

Количество игроков: 3 – 5  

Возраст: старше 8 лет

Время игры: около 20 минут  

Содержимое игры:

33 игральных карты с номерами 3–35;

55 фишек.

Обзор игры

Одна карта лежит лицом вверх посередине стола. В свой ход игрок должен решить: взять карту и положить её перед собой (и получить за это штрафные очки). Или отказаться от карты и выложить за это одну свою фишку рядом с ней. Затем следующий игрок, сидящий слева (игра идёт по часовой стрелке), в свой ход решает аналогичную задачу: взять карту (вместе с фишкой, сыгранной предыдущим игроком) или отказаться от взятия карты и тоже выложить свою фишку, и так далее. Тот кто наберет наименьшее количество штрафных очков в конце игры и будет победителем.

Карты и фишки 

Каждая отдельная карта, которую игрок положил перед собой, считается штрафными очками равными числу, указанными на ней. Карта с цифрой 7 дает 7 штрафных очков, с номером 15 – 15 штрафных очков и так далее.

У Марины есть 4 отдельных карты, которые лежат перед ней. Её карты дают 41 штрафное очко (4+6+10+21). 

Карты можно собирать в неразрывные «цепочки», при этом количество штрафных очков за такую цепочку будет равно карте с наименьшим номером в ней. Например, если у игрока карты 8 и 9, эти две карты вместе дают ему 8 штрафных очков. Если перед игроком карты с номерами 17, 18, 19 и 20 – эти карты вместе считаются только как 17 штрафных очков.

Заметка: Цепочки номеров намного лучше, чем несколько отдельных карт.

На картах, лежащих перед Петей, 28 штрафных очков, 13 за отдельную карту и 15 за цепочку (15-16). Если ситуация сложится удачно и он возьмет карту с номером 14, то он сделает цепочку с номерами 13-16 и получит всего 13 штрафных очков.

Чтобы отказаться от взятия карты, игрок в свой ход должен выложить фишку. Получается, иметь много фишек очень желательно, так как это позволит игроку отказаться от большего количества карт. Также, в конце игры при подсчете очков каждая фишка дает одно положительное очко. 

Подготовка к игре

Каждый игрок берет по 11 фишек. Если игроков меньше 5 – останутся фишки, которые нужно убрать обратно в коробку. Каждый игрок должен скрывать свои фишки в своей руки в течение всей игры, чтобы другие игроки не могли точно знать сколько фишек друг у друга.

Карты хорошо перемешиваются. Из колоды берется 24 карты, и кладутся рубашкой вверх на середину стола. Остальные 9 карты не используются в игре и откладываются в сторону, также рубашкой вверх.

Процесс игры

Случайным образом определяется игрок, начинающий игру. Он должен взять верхнюю карту из колоды и, перевернув её, положить рядом с колодой лицом вверх.  Теперь он должен решить, что он будет делать с этой картой:

- взять и положить её перед собой 

- отказаться от взятия карты и положить рядом с ней одну из своих фишек.

Если игрок отказывается взять карту, следующий игрок сидящий слева, должен сделать свой выбор: взять карту (вместе с фишкой) или отказаться и положить свою фишку рядом с первой. Игра продолжается в таком же стиле по часовой стрелке: либо взять карту вместе со всеми фишками возле неё, либо отказаться от неё и доложить свою фишку.

Когда игрок наконец решит взять карту (вместе со всеми фишками лежащими рядом с ней), он кладет её лицом вверх перед собой и забирает все фишки, которые лежали вместе с этой картой. Далее этот же игрок должен перевернуть следующую карту из колоды и снова сделать решение, взять или откупиться фишкой. Если отказывается, следующий игрок слева делает свой выбор и так далее. Игрокам разрешается (и такое будет случаться часто) отказываться от карты несколько раз, и, в результате возле карты соберется большое количество фишек, которые кто-то в конце концов заберет.

Пример: Петя перевернул верхнюю карту колоды, там карта с номером 11. Так как эта карт даст ему 11 штрафных очков, он отказывается её брать и кладет свою фишку возле неё. Марина также отказывается от карты и кладет свою фишку рядом. Лиза хочет сохранить пока свои фишки и поэтому она от неё не отказывается. Она берет карту 11 и кладет её перед собой. Также она берет 2 фишки, лежащие рядом с этой картой, и прячет их в руке. Теперь Лиза переворачивает следующую карту из колоды, карта с номером 16. Она может сейчас же взять эту карту, но она даст ей 16 штрафных очков, поэтому она решает отказаться от карты и кладет рядом с ней фишку (и так далее).

Заметка: для ясности карты, которые составляют одну цепочку, должны быть выложены рядом друг с другом, немного перекрывая, так чтобы они четко отделялись от отдельных карт. Все номера карт должны быть хорошо видно всю игру.

Игра продолжается то тех пор, пока не будут вытащены все 24 карты из колоды. После этого выполняется подсчет очков.  

Конец игры и подсчет очков 

Когда все 24 карты находят своих владельцев-игроков, каждый игрок выполняет финальный подсчет своих очков.

Каждый игрок суммирует номера отдельных карт и наименьший номер карты в цепочках. Из этой суммы он вычитает количество фишек, оставшееся у него в руке. Это очень просто.

Пример подсчета:

У Лизы есть три отдельных карты и 2 цепочки в конце игры (3 7 8 10 14 15 16 25). За это она получает 59 штрафных очка (3+7+10+14+25=59). Из этой суммы она вычитает 8 очков за 8 фишек, получая конечный результат в 51 очко (59-8=51).

Игрок с наименьшим количеством очков становится победителем.

Несколько подсказок 

- Рано или поздно, каждый игрок должен будет взять карту – когда-то у него закончатся фишки. Поэтому вы не должны бояться в начале игры взять карту с небольшим количеством фишек. Например, взять карту 15 с 3 или 4 фишками вполне неплохо.

- Хорошая возможность получить сразу много фишек вместе с картой, которую просто взять вам (потому что она создает цепочку), но проблематично взять для других игроков (потому что она имеет большой номер). Вы можете сделать несколько кругов для сбора фишек с отказавшихся от карты игроков перед тем, как возьмете её сами.

Пример: у Марины уже есть карта с номером 34. Сейчас её ход и она вытянула карту 35 сверху колоды. Марина может легко взять эту карту и сделать цепочку (вместе с картой 34). Остальным игрокам очень не понравится взять карту с номером 35, так как это гарантированно даст им 35 штрафных очков (цепочку сделать у них уже не получится). Поэтому, в свой ход Марина не берет карту, а просто кладет фишку рядом с картой чтобы собрать небольшой урожай фишек.

Заметка: конечно, вы можете отправить карту с большим номером по кругу несколько раз, но вы не должны быть слишком жадными, потому что один из игроков может оказаться без фишек, он будет вынужден взять эту карту.

- Так как перед началом игры 9 карт убирается из колоды, неизбежно получатся пробелы между некоторыми отдельными картами. Конечно, вы должны верить в свою интуицию и надеяться, что вы сможете закрыть пробелы в своих картах (например, между картами 22 и 24). Удача – это одна из значительных частей этой игры. Если же пробел между отдельными картами достаточно большой (например между картами 30 и 35), то очень маловероятно что все отсутствующие карты находятся в игровой колоде – и что вы сможете их все взять даже если они там есть.

- Игроки, которые хотят получить немного более тактическую игру, могут попробовать следующий вариант: каждый игрок берет всего 10 фишек вначале игры. Три карты с номерами 10, 20 и 30 убираются из колоды. Оставшиеся карты хорошо перемешиваются. Отсчитываются 24 карты и кладутся рубашкой вверх на середину стола. Оставшиеся 6 карты также убираются в сторону. В остальном правила игры не меняются.

PAGE  
4

